

个税纳税信用建设提速 严重失信者将被联合惩戒

新华社北京8月29日电 《经济参考报》8月29日刊发题为《个税纳税信用建设提速 严重失信者将被联合惩戒》的报道。文章称,28日,国家发展改革委办公厅、国家税务总局办公厅关于加强个人所得税纳税信用建设的通知正式发布。

在建立个人所得税纳税信用管理机制方面,通知明确,全面实施个人所得税申报信用承诺制。信用承诺的履行情况纳入个人信用记录,提醒和引导纳税人重视自身纳税信用,并视情况予以失信惩戒。

此外,建立健全个人所得税纳税信用记录。税务总局以自然人纳税人识别号为唯一标识,以个人所得税纳税申报记录、专项附加扣除信息报送记录、违反信用承诺和违法违规行为记录为重点,研究制定自然人纳税信用管理的制度办法,全面建立自然人纳税信用信息采集、记录、查询、应用、修复、安全管理和权益维护机制,

依法依规采集和评价自然人纳税信用信息,形成全国自然人纳税信用信息库,并与全国信用信息共享平台建立数据共享机制。

通知还明确,建立自然人失信行为认定机制。对于违反相关法律法规和规范性文件,违背诚实信用原则,存在偷税、骗税、骗抵、冒用他人身份信息、恶意举报、虚假申诉等失信行为的当事人,税务部门将其列入重点关注对象,依法依规采取行政性约束和惩戒措施;对于情节严重、达到重大税收违法失信案件标准的,税务部门将其列为严重失信当事人,依法对外公示,并与全国信用信息共享平台共享。

在完善守信联合激励和失信联合惩戒机制方面,通知明确,对个人所得税守信纳税人提供更多便利和机会,对个人所得税严重失信当事人将依法依规实施联合惩戒。

北京国家会计学院财税政策与应用研究所所长李旭

红表示,加强个人所得税纳税信用建设,一方面可以引导纳税人诚信纳税,并降低其遵从成本,使其信用成为个人的无形资产;另一方面,由于信用建设是个综合体系,因此惩戒措施的到位也可以确保避免税源的流失,提高征管效率。随着我国经济的增长,个人收入水平也在不断提高,未来个税将会发挥更为重要的筹集收入及调节分配的作用,加强个人所得税纳税信用建设具有积极的现实意义。

中国社会科学院财经战略研究院副研究员蒋震表示,个税纳税信用建设是个税改革的有机组成部分,个税改革的推进需要税收治理作为基础,而信用建设就是重要的治理机制。个税纳税信用建设还要放在整个社会信用建设的格局下推动,让诚实守信者获得好处,不守信者得到充分惩戒。未来个税纳税信用建设的重要条件是纳税信用数据的共享共建,打破信息孤岛。

墨西哥东部酒吧纵火事件 已致26人死亡



这是8月28日在墨西哥韦拉克鲁斯州夸察夸尔科斯拍摄的被纵火的酒吧。墨西哥东部韦拉克鲁斯州州长奎特拉拉克·

加西亚28日表示,该州夸察夸尔科斯市一家酒吧27日晚发生的纵火事件目前已造成26人死亡、11人受伤。 新华社发

俄军机进行公路起降演练

据新华社莫斯科8月28日电 俄罗斯国防部网站28日发布公告说,12架苏-34战斗轰炸机和两架安-26运输机当天在俄中西部鞑靼斯坦共和国境内的一段公路上进行起降演练。

公告说,此次军机公路起降演练是在俄军物资技术保障特种演习期间举行的。12架苏-34战机和两架安-26运输机在

鞑靼斯坦共和国境内某公路实施降落,并在进行加油等准备工作后完成了起飞。

公告说,俄军在该公路上部署了野战机场,并在路旁建有弹药、油料仓库及各种机场基础设施。相关设施有助于军机在必要时实施着陆并完成起飞准备。俄陆军航空兵直升机当天还对如何保卫这一野战机场进行了演练。

英学者预测50年后人类生活 水下高速公路将变得“普通”

能想到50年后生活是什么样吗?英国一些研究人员和未来学家联合发布报告,预测2069年时人类生活,认为可重复使用火箭将用于远距离旅行,“飞的”、水下高速公路、太空酒店、自洁式智能房屋等将变得“普通”。

《聚焦未来》报告主要涉及未来技术如何改变人们生活。报告说,到2069年,交通出现重大革新,各地会出现水下管状交通系统,即水下高速公路。人们乘坐高速舱前往各地,1小时内完成一些跨国旅行。为缓解城

市交通压力,“飞的”、“空中公交车”将大量涌现;在高层大气中飞行的可重复使用火箭将用于远距离旅行,从英国伦敦到美国纽约可能只需三四十分钟。

健康、医疗方面,人们体内将植入可监测身体状况的微型装置,将大量使用可随意切换语言模式的虚拟看护或陪伴者;大规模分类三维(3D)打印设备将提供各种器官。

日常生活中,昆虫将成为人们主要蛋白质来源。

(据新华社微特稿)

“中国天眼”日常“体检”



8月28日,工作人员在引导FAST馈源舱下降以进行检修。

近日,工作人员对“中国天眼”进行日常维护和检修,给“天眼”进行全面“体检”。被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜(FAST)于2016年9月25日落成启用,即将迎来落成三周年。

新华社发

通告

因地下燃气管道接驳施工需要,现决定于2019年9月2日至9月12日,封闭吉柠路青竹花园路段两条机动车道,剩余车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月27日

通告

因金湾互通立交匝道隔离墙维修施工需要,现决定于2019年8月30日至12月8日,封闭金湾互通立交东往西方向进入湖心路口部分机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月28日

“西红柿大战”



8月28日,在西班牙布尼奥尔,人们参加“西红柿大战”。当日,一年一度的“西红柿大战”在西班牙小镇布尼奥尔举行,活动用掉了145吨西红柿。 新华社发